

Kraków, dnia 28.08.2020 r.

**Nr postępowania WPS.SAG.272-1/20**

**Przetarg nieograniczony pn.**

**„Dostawa opatrunków, wyrobów jednorazowego użytku, materiałów stomatologicznych i ortodontycznych, narzędzi i instrumentów”**

### **ODPOWIEDZI NA PYTANIA**

Wojewódzka Przychodnia Stomatologiczna im. dr. n. med. Zbigniewa Żaka w Krakowie działając na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2019 poz.1843 z późn. zm.) udziela odpowiedzi na następujące pytania:

Pakiet 1, pozycja 12

Czy Zamawiający dopuści kompres ciepło/zimno w rozmiarze 13x14cm lub 16x23cm lub 12x29cm?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza**

Pakiet 2, pozycja 19

Czy Zamawiający dopuści w tej pozycji tylko szwy igłowe?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza**

Pakiet 2, pozycja 49

Czy Zamawiający dopuści śliniaki pakowane a'50 szt. z przeliczeniem zamawianej ilości?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza**

Pakiet 2, pozycja 55

Czy Zamawiający dopuści zagłówki pakowane a'25szt. z przeliczeniem zamawianej ilości?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza**

Pakiet 3, pozycja 1

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu aby czepek zwinięty był w harmonijkę?

**Odpowiedź: Zamawiający nie odstąpi**

Pakiet 3, pozycja 2

Czy Zamawiający dopuści fartuch o gramaturze 25g/m<sup>2</sup>?

**Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza**

Pakiet 3, pozycja 4

Czy Zamawiający dopuści komplet pościeli w rozmiarze:

- poszewka na poduszkę 70x80cm
- poszwa na kołdrę 160x210cm
- prześcieradło 150x210cm?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza**

Sylwia Kućmierz

Kierownik Sekcji Administracyjno-Gospodarczej

Wojewódzkiej Przychodni Stomatologicznej w Krakowie

Otrzymują:

1. strona internetowa Zamawiającego
2. BIP
3. a/a